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ZÁPIS PRACOVNÍ SKUPINY 

MAP III Kostelecko, Třebechovicko a Černilovsko 

4. setkání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti 

22. 02. 2023, RC Erbenka, Kostelec nad Orlicí 

Přítomni: Dagmar Sieglová, Petr Kulíšek, Hana Zakouřilová, Petra Zakouřilová 

Omluveni: Jaroslav Ludvík 

Za realizační tým: Anna Plocková 

 

Úvod: V úvodu setkání PS pro rovné příležitosti realizační tým přivítal přítomné a vyzval je, aby 

krátce promluvili o čase, ve kterém se neviděli, a zmínili, co v současné chvíli řeší. 

Diskuze: Vedoucí PS Petr Kulíšek měl připraveny dva body programu. V prvním bodu, 

představil Společné vzdělávání a jeho pojetí v revizi RVP. Tento dokument zpracovala skupina 

odborníků pro NPI ČR. Z materiálu vyplývá, že je kladen důraz na individualizaci a skrze ni na 

rovné příležitosti. V jednom z výstupů se očekává, že více žáků může mít individuální plán. Žáci 

mají dosahovat znalostí průběžně. Očekávané výstupy nejsou vázány na konkrétní ročník, ale 

na konec 1. stupně (5. ročník) a na konec 2. stupně (9. ročník). Je kladen důraz na průřezová 

témata. Klíčové kompetence jsou popsány pomocí očekávaných výstupů právě na konci 5. a 

9. ročníku. Rámcový učební plán stanovuje pouze celkový počet hodin za 1. a 2. stupeň. V něm 

je obsažena disponibilní časová dotace, která činí 15 % pro 1. stupeň a 30 % pro 2. stupeň. 

Tato disponibilní časová dotace vytváří prostor umožnit rozvoj potenciálu každého žáka a 

přispět k individualizaci výuky a ke snížení nerovnosti ve vzdělání. 

Druhým bodem programu byl wellbeing. Pan Kulíšek informoval o nabídce podpory PS 

Wellbeing, která pracuje v rámci Partnerství pro vzdělávání 2030+. Podpora začíná vstupním 

seminářem/workshopem, v němž jsou představeny možnosti podpory, a jak k ní lze 

přistupovat. Jednou z možností je vyškolení průvodců škol v dané oblasti a druhou možností 

je provázení škol. 

V diskusi se účastníci vraceli k bodům programu a částečně se zabývali několika dalšími 

tématy. U revize RVP členové diskutovali, jak bude zajištěna včasná diagnostika a nastavení 

případných podpor žákům, když bude vyhodnocení kompetencí a výstupů až na konci 

jednotlivých stupňů ZŠ. Shodli se, že některé kompetence a výstupy, zvláště pak týkající se 

čtenářské gramotnosti, je potřeba zjišťovat průběžně. Důvodem je možnost včas zjistit a 

zajistit podporu konkrétním žákům. 
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Dalším tématem byla problematika alternativních tříd a jejich přístupu ke vzdělání. Jak žáci 

přecházející do 6. tříd a jak dál zvládají přechod do „běžného“ školství. Jestli je volnější přístup 

ten vhodný, správný, aby se včas odhalily specifické vady.  

Diskutovala se také nabídka dotace MŠMT na placení obědů žákům s nízkým SES. Vzhledem 

k podmínkám dotace zazněly otázky, zda má škola právo zjišťovat poměry v rodinách. Skupina 

se shodla, že ideální by bylo, aby škola informovala rodiny o možnosti využít danou dotaci a 

tuto informaci předala ZZ. Zde školy vidí svou kompetenci, vzhledem k tomu, že jsou 

v kontaktu se ZZ. 

Hana Zakouřilová informovala o placené možnosti na webu https://www.socioklima.eu/, kde 

je možné jednoduchým způsobem zjistit a porozumět některým jevům a dějům v chování 

třídního kolektivu. Získat výstup, který nabízí doporučení a směr další práce jak s jednotlivci, 

tak s celou třídou. 

Úkoly pro RT: Zajistit zápis z jednání PS a jeho zaslání všem účastníkům, umístění zápisu na 

web projektu. Předat webovou adresu socioklima.eu školám. 

 

 

 

                                      

Příští setkání: 

Kde: ZŠ Čermná nad Orlicí 

Kdy: 19. 04. 2023 od 13:00 

Vyhotovila: Anna Plocková  
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